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Die Originalanleitung ist in US Terms 

 

Abkürzungen  

 

 

  [ ] Hinweise: Sind kursiv und in Lila angegeben, um es, vor allem für Anfänger, ein wenig 

einfacher zu machen. Verweise auf Fotos [F] sind mit der entsprechenden Nummer versehen. 

* Angabe der Wiederholungen dessen , was zwischen den Sternchen steht. Normalerweise ist dies eine 

Wiederholung für eine ganze Seite und besteht aus mehreren Anweisungen.  

( ) Wiederholen Sie die angegebene Anzahl zwischen den Klammern. Dies sind kürzere 

Wiederholungsschritte. 

  

M Masche, Maschen HStb Halbes Stäbchen FLO- Masche nur in 

vordere Schlaufe 

R Runde Stb Stäbchen  BLO- Masche nur in 

hintere Schlaufe  

Lm Luftmasche   

 

 

DStb Doppelstäbchen vRM Relief-Masche von 

vorne 

Km Kettmasche Dreifach-

Stb 

Dreifach-Stäbchen hRM Relief-Masche von 

hinten 

fM feste Masche Vierfach-

Stb 

Vierfach-Stäbchen      
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Hinweis: Lm-Eck-Räume sind in keiner Maschenanzahl enthalten.  

 

1. Starten Sie mit einem Magischen Ring oder mit 4 Lm und bilden Sie einen Kreis, 4 Lm [zählt 

als Stb plus 1 Lm], Stb, (2 Lm [Eck-Raum], Stb, 1 Lm, Stb) dreimal, 2 Lm. [F1] 

Km in die 3. Anfangs-Lm, Faden abschneiden und Enden vernähen. 

Maschenanzahl: 8 Stb, 4 1-Lm-Räume. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Beginnen Sie mit einer stehenden fM in einem 1-Lm-Raum, [F1] 

 

*die nächste M überspr, ((DStb, 1 Lm) viermal, DStb) in den nächsten 2-Lm-Raum, die nächste 

M überspr, fM in den nächsten 1-Lm-Raum. * [F2] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte fM der Wiederholung aus. 

Km in stehende fM, Faden abschneiden und vernähen. 

Maschenanzahl: 4 fM, 4 Blütenblätter aus 5 DStb plus 4 1-Lm-Räume. 
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Hinweis: In dieser Runde arbeiten Sie nur in das 3. DStb jedes Blütenblattes und in die fM 

zwischen den Blütenblättern. 

 

3. Beginnen Sie mit einer BLO-fM in das 3.DStb eines Blütenblattes [F1] 

* ((DStb, 1 Lm) 6mal, DStb) in die nächste fM, BLO-fM in das 3.DStb des nächsten 

Blütenblattes. * [F2] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte BLO-fM der Wiederholung aus. 

Km in stehende BLO-fM. 

Maschenanzahl: 4 BLO-fM, 4 Blütenblätter aus 7 DStb plus 6 1-Lm-Räumen. 

 

 

 

 

4. 1 Lm und vRStb um dieselbe M [BLO-fM], [F1] 

*(vRStb um die nächste M, 1 Lm, nächsten 1-Lm-Raum überspr) 6mal, vRStb um die nächsten 

2 M. * [F2] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie das letzte vRStb der Wiederholung aus. 

Km in das 1. vRStb, Faden abschneiden und vernähen. 

Maschenanzahl: 32 vRStb, 24 1-Lm-Räume. 

Hinweis: Diese Runde wird hinter Runde 4 in die M von Runde 3 und Runde 4 gearbeitet. 
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5. Stehendes Stb in das 4. DStb in R3 eines Blütenblattes, (2 Lm, Stb) in dieselbe M, [F1] 

*(HStb in den nächsten 1-Lm-Raum von R4, Stb in die nächste M von R3) dreimal, [F2,3] 

vRHStb um die nächste M von R4 [vRStb, welches um die fM gearbeitet wurde], (Stb in die 

nächste M von R3, HStb in den nächsten 1-Lm-Raum von R4) dreimal, in die nächste M von 

R3 [4. DStb] (Stb, 2 Lm, Stb). * [F4] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte Eck-Gruppe der Wiederholung aus. 

Km in stehendes Stb. 

Maschenanzahl: pro Seite: 6 HStb, 1 vRHStb, 8 Stb. 
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6. 3 Lm [zählt als Stb], [F1] 

*(2 Stb, 2 Lm, 2 Stb) in den 2-Lm-Raum [F2], Stb in die nächsten 15 M [vergessen Sie nicht die 

erste „versteckte“ M]. * [F3] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie das letzte Stb der Wiederholung aus. 

Km in die 3. Anfangs-Lm, Faden abschneiden und vernähen. 

Maschenanzahl: pro Seite: 19 Stb. 
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7. Beginnen Sie mit einer stehenden fM in einem 2-Lm-Eckraum [F1], (2 Lm, fM) in denselben 

Lm-Raum, [F2] 

*fM in die nächsten 19 M, (fM, 2 Lm, fM) in den 2-Lm-Eckraum. * [F3] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte Eck-Gruppe der Wiederholung aus. 

Km in stehende fM. 

Maschenanzahl: pro Seite: 21 fM. 
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Hinweis: Die Seiten sind nicht symmetrisch, es sind nicht an jedem Ende jeder Seite 3 Lm.  

8. Km in den 2-Lm-Eckraum, 1 Lm und eine fM, (4 Lm, fM) in denselben Raum, [F1] 

*(3 Lm, die nächsten 2 M überspr, fM in die nächste Masche) 7mal [F2], (fM, 4 Lm, fM) in 2-

Lm-Eckraum. * [F3] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte Eck-Gruppe der Wiederholung aus. 

Km in 1. fM. 

Maschenanzahl: pro Seite: 9 fM, 7 3-Lm-Räume. 
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Hinweis: die nächsten 3 Runden werden nur in die LM-Räume gearbeitet. 

9. Km in 4-Lm-Raum, 1 Lm und (fM, 4 Lm, fM) in denselben 4-Lm-Eck-Raum, [F1] 

*(3 Lm, fM in den nächsten 3-Lm-Raum) 7mal [F2], 3 Lm, (fM, 4 Lm, fM) in 4-Lm-Eck-Raum. * 

[F3] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte Eck-Gruppe der Wiederholung aus. 

Km in die 1. fM,  

Maschenanzahl: 9 fM, 8 3-Lm-Räume. 
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10. Km in 4-Lm-Eck-Raum, 1 Lm und (fM, 4 Lm, fM) in den 4-Lm-Eck-Raum, [F1] 

*(3 Lm, fM in nächsten 3-Lm-Raum) 8mal, 3 Lm, (fM, 4 Lm, fM) in 4-Lm-Eck-Raum. * [F2] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte Eck-Gruppe der Wiederholung aus. 

Km in 1. fM. 

Maschenanzahl: pro Seite: 10 fM, 9 3-Lm-Räume. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Km in 4-Lm-Eck-Raum, 1 Lm und (fM, 2 Lm, fM) in 4-Lm-Eck-Raum, [F1] 

*(2 Lm, fM in nächsten 3-Lm-Raum) 9mal [F2], 2 Lm, (fM, 2 Lm, fM) in 4-Lm-Eck-Raum. * 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte Eck-Gruppe der Wiederholung aus. 

Km in die 1. fM. 

Maschenanzahl: pro Seite: 11 fM, 10 2-Lm-Räume. 
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Hinweis: In dieser Runde sind die Ecken nicht symmetrisch. 

 

12. 1 Lm und fM in dieselbe M, [F1] 

* (fM, 2 Lm, 2 fM) in den 2-Lm-Eck-Raum, (fM in nächste M, 2 fM in den nächsten 2-

LmRaum[F2]) 10mal, fM in nächste M. * [F3] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzte fM der Wiederholung aus. 

Km in 1. fM, Faden abschneiden und vernähen. 

Maschenanzahl: pro Seite 34 fM. 
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13. Stehendes Stb in die vorletzte fM vor einem 2-Lm-Eck-Raum, Stb in die nächste M, [F1] 

* (Stb, 3 Lm, Stb) in den 2-Lm-Eck-Raum [F2], Stb in die nächsten 34 M. * [F3] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzten 2 Stb der Wiederholung aus. 

Km in stehendes Stb. 

Maschenanzahl: pro Seite: 36 Stb. 

 

14. 3 Lm [zählt als Stb], Stb in die nächsten 2 M, [F1,2] 

* (2 Stb, 2 Lm, 2 Stb) in 2-Lm-Eck-Raum [F3], Stb in die nächsten 36 M. * [F4] 

Von * bis * viermal wiederholen, lassen Sie die letzten 3 Stb der Wiederholung aus. 

Km in die 3. Anfangs-Lm, Faden abschneiden und vernähen  

Maschenanzahl: pro Seite: 40 Stb. 
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ate sollten an diesem Punkt gespannt werden, um das Netz zu öffnen, und um das Verbinden 

einfacher zu machen. Nicht verbinden! 

 

Entscheiden Sie, welche Spannmethode Sie verwenden. Abhängig davon, welches Garn Sie 

verwenden, spannen Sie es mit Hilfe von Wasser oder Dampf. 

 

Wichtig: überspannen Sie nicht die Mittelteile Ihrer Quadrate, sie sollten ordentlich und 

kompakt bleiben. 

 

1. Beginnen Sie mit der Befestigung des mittleren/kompakten Teil Ihres Quadrates, und stellen 

Sie sicher, dass jede Seite genau gleich groß ist [F1] 

Zirka 11,5 cm Dk mit einer 4mm Häkelnadel, oder 14 cm mit Aran und einer 5.5mm 

Häkelnadel. 

 

2. Spannen Sie die Ecken vorsichtig, um das Netzgewebe zu öffnen, aber die letzten zwei 

festeren Runden nicht überspannen, arbeiten Sie sich rundherum voran, um dieselben 

Abmessungen zu gewährleisten. [F2,3] 

 

3. Zum Schluss befestigen Sie die Ränder, achten Sie auf die Abmessungen jeder Seite und 

überspannen Sie nicht die Maschen. [F2,3] 

Zirka 25,5 cm Double Knitting mit einer 4mm Häkelnadel,  

oder 30,5 cm mit Aran/Worsted und einer 5.5mm Häkelnadel. 
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Besprühen Sie sie mit Wasser, oder mit einem Dampfstoß (nicht das Garn berühren), und 

lassen Sie sie gründlich trocknen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teil 1 ist nun fertig. 

♥ Bitte denken Sie daran, dass dieses mein Design ist und es dem Copyright-Recht unterliegt. 

Sie dürfen einen Link zu meiner Seite oder zu meinem Ravelry Store teilen, Sie dürfen diese Anleitung 

für Ihren eigenen Gebrauch als pdf ausdrucken, aber bitte verändern oder teilen Sie sie auf keinen Fall. 

Bitte lieben und respektieren Sie mich so, wie auch ich Sie liebe und respektiere. ♥ 

 

 

In Liebe 

Helen x  


